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BEMUTATKOZÁS 

 

Dr. Artner Anna vagyok, gyógyszerész, PhD-hallgató és oktatói rezidens a Semmelweis Egyetem 
Egyetemi Gyógyszertár Gyógyszerügyi Szervezési Intézetében. 2023-ban szereztem diplomát a 
Semmelweis Egyetem Gyógyszerésztudományi Karán, majd tanulmányaimat a 
Gyógyszertudományok és Egészségügyi Technológiák Doktori Tagozaton folytattam. 

Munkám során az oktatásban, a kutatásban és a betegellátásban egyaránt aktívan részt veszek. 
Doktori kutatásom középpontjában a geriátriai betegek gyógyszerbiztonságával kapcsolatos 
kérdések állnak, különös tekintettel a gyógyszerelési problémák feltárására és a terápiás 
adherencia javítására. Kutatásaim célja, hogy a mindennapi betegellátásban is alkalmazható, 
gyakorlati jelentőségű eredmények szülessenek. 

Az egyetemi éveim alatt aktív hallgatói közéleti tevékenységet folytattam. PhD-hallgatóként is 
fontosnak tartom a hallgatói érdekképviseletet és a közösségépítést. Az elmúlt két évben a 
doktorandusz választmány munkájában részt véve több olyan kezdeményezés elfogadásában 
működtem közre, amelyek a PhD-képzés vonzerejének növelését és a doktorandusz hallgatók 
szakmai támogatását szolgálják. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

CÉLOK ÉS AMBÍCIÓK 

Doktorandusz hallgatóként és a Doktorandusz Önkormányzat választmányának tagjaként 
elsődleges célom egy erős, együttműködő és egymást támogató doktorandusz közösség 
építése. Meggyőződésem, hogy a PhD-képzés nem csupán egyéni kutatói munka, hanem egy 
olyan közös szakmai út, amelyben a kapcsolati hálók, a tapasztalatmegosztás és az egymás 
iránti nyitottság legalább olyan fontos, mint a tudományos teljesítmény. 

Tapasztalataim szerint a doktorandusz hallgatók jelentős része oktatói státuszban is dolgozik 
az egyetemen, mégis sokan nem rendelkeznek átfogó képpel azokról a képzési és tovább 
fejlődési lehetőségekről, amelyek kifejezetten az oktatói kompetenciák fejlesztését szolgálják. 
Az egyetemen belül számos kiváló pedagógiai, módszertani és kommunikációs képzés érhető 
el, ezek azonban gyakran nem jutnak el hatékonyan a doktorandusz hallgatókhoz. 

Célom, hogy a választmányi munkán keresztül elősegítsem ezeknek a lehetőségeknek a 
szélesebb körű megismertetését és aktív összeköttetést alakítsak ki a doktorandusz hallgatók 
és az egyetem megfelelő szervezeti egységei között. Fontosnak tartom, hogy a PhD-hallgatók 
tudatosan tudjanak építkezni oktatói szerepükben is, és valódi szakmai támogatást kapjanak a 
fejlődésükhöz. 

Ambícióm, hogy olyan közösségi és szakmai platformokat hozzunk létre, amelyek teret adnak 
az interdiszciplináris kapcsolatok kialakításának, a tapasztalatcserének és a közös 
gondolkodásnak. 

 

Budapest, 2026. január 8.  

 


